

Nr. 6/37.794 din 11.06.2019



Raport de activitate

al consilierului local dr. Bakos Levente
pe anul 2018

Tîrgu Mureş, mai 2019

Raport...

Raportul de activitate pe 2018 o redactez cu „elanul” similar cu anii precedenți. Este mai mult o obligație legală, deoarece presupun, că raportul va fi citit doar numai de către de cei care au primit în acest sens sarcini de serviciu, sau eventual de partid. Sper, că totuși există câteva persoane interesate de gândurile împărtășite aici. Și dacă le citește cu bună credință, chiar a meritat timpul dedicat scrisului.

Doză de optimism pentru 2018 enunțat acum un an a fost oarecum fundamentat, a fost un an binișor, mai liniștit decât anii precedenți. Și în aceste an redactez acest raport in luna mai (dar în termen legal... aviz pentru cârcotași) cu optimismul de rigoare. Experiența (și cultură politică) produce efecte în munca noastră ca și consiliu, și cei mai mulți au realizat că munca din consiliul local nu este (doar) o luptă (politică), dusă la extrem prin orice mijloace, un show, în care spre deliciul publicului actorii se aruncă cu noroi și se împart palme răsunătoare.

Apropos, de palme. Au fost și în acest an. Multe. Atât din locuri așteptate, cât și din partea prietenilor. Desigur, cu asemenea prieteni, nu mai ai nevoie de dușmani. Dar toate țin de acest sport numit viață publică.

Prezentul raport nu intenționez să fie o laudă despre sine, sau despre munca în CL. Nici nu merităm, probabil, prea multe laude. Totuși, consider că –asemenea multor colegi- am lucrat mult în condițiile pe care l-am avut dispoziție. Chiar dacă mediul –în continuare prea politizat –a fost mai favorabil, nu a fost un an ușor.

În ceea ce privește activitatea personală câteva repere... Sunt președintele comisiei „de comerț”. Este comisia de specialitate nr.3 a consiliului local intitulată „Comisia pentru servicii publice și comerț”. Cea mai importantă calitate a acestei comisii, este că se poate lucra în mod constructiv. Nu este un atribut datorat președintelui, (sau în nici un caz în mod exclusiv lui,) ci este datorat calității și caracterului membrilor. În lipsa discursului politic, ședințele sunt operative. Păcat că ideile dezvoltate și de faptul că modul de lucru nu se transpune și în ședințele plenare

În anul 2018 am fost coinițiator la mai multe proiecte de hotărâri. Am avut doar câteva audiențe cu cetățenii, însă sunt printre cei mai activi consilieri locali în ședințele plenare din grupul UDMR.

Am lipsit de la o singură ședință ordinară în anul 2018- și atunci fiind într-o deplasare oficială în numele municipalității. Activitatea mea din cadrul sedințelor plenare se poate consulta pe pagina municipalității, (www.tirgumures.ro), la secțiunea dedicată proceselor verbale ale CL.

Sunt membru în câteva (zeci) de comisii de speciale, sunt (de regulă) reprezentantul Consiliului Local în AGA Aquaserv.

Am făcut amendamente la proiecte de hotărâre aproape în fiecare ședință. Am participat aproape la toate întâlnirile publice la care am fost invitat.

Dintre temele abordate de către mine, și în care m-am implicat mai mult, în decursul acestui an amintesc următoarele:

- aspecte legate de sportul mureșean
- transport public în comun
- achiziții publice
- servicii municipale
- buget



Tîrgu Mureș, 2019.mai